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ATA NONAGÉSIMA QUINTA 
SESSÃO ORDINARIA REALIZADA 
NO DIA CINCO DE ABRIL DO 
ANO DE 2024 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO.

Ao dia cinco de abril do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. reuniu-se na 
Câmara Municipal de Buritirana-MA "CANUTO AQUINO RIBEIRO",localizada a 
Av. Senador La roque N9 s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que 
todos os presentes fiquem de pé, "em nome de Deus e da lei do País declarou 
aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum 
necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença.Os vereadores que estavam presentes;Solimar de Sousa do 
Nascimento (presidente da câmara)Raimundo Aires Pereira(vice presidente) 
Livan Venerando da Costa;Ernandes da Silva Oliveira; Getulio Pereira Barbosa 
Filho;Josimar Nunes da Silva; James Alves de Oliveira (segundo secretário da 
câmara;Jose de Ribamar Madeira;Edeilson Messias de Sousa;Marcos Coelho 
Barbosa:Ausente;Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da câmara) Neste 
momento o presidente convida senhor Alceno, a fazer a leitura Bíblica, que leu 
livro de salmo.Logo após o segundo secretário da câmara vereador James Alves 
de Oliveira pede a dispensa da leitura da ata anterior da sessão ordinária,que é 
colocado em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Dando continuidade o presidente coloca em votação e aprovada por 
todos os vereadores que estavam presentes.Logo em seguida o presidente 
autoriza a secretaria fazer a leitura de uma INDICAÇÃO N°179/2024, que trata 
se de uma solicitação Bloqueteamento na rua do Cemitério do povoado Tanque 
I de Buritirana/Ma.Indicação de autoria do Vereador;Marcos Coelho 
Barbosa.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Posteriormente o presidente autoriza a 
secretaria fazer a leitura de mais uma INDICAÇÃO N°184/2024, que trata se de 
uma solicitação de uma Construção de um Poço Artesiano com suporte de base
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Caixa de água no povoado Olho D"água.Indicação de autoria do Vereador 
Edeilson Messias de Sousa.Que depois de lida é colocada em votação e 
aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. Logo após o 
presidente autoriza a secretaria fazer a leitura de mais INDICAÇÃO N°185/2024, 
que trata se de uma solicitação de Construção de uma Praça de Lazer Familiar 
no Povoado Jenipapo.Indicação de autoria do Vereador Edeilson Messias de 
Sousa.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Logo em seguida o presidente autoriza a 
secretaria fazer a leitura de mais uma INDICAÇÃO N°186/2024, que trata se de 
uma solicitação de Construção de uma Nova Caixa de água no Povoado 
Jenipapo.Indicação de autoria do Vereador Edeilson Messias de Sousa.Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que 
estavam presentes. Logo em seguida o presidente autoriza a secretaria fazer a 
leitura de outra INDICAÇÃO N°187/2024, que trata se de uma solicitação de 
Asfaltamento ou Bloqueteamento na rua Principal e na rua da Assembléia de 
Deus no Povoado Centro do Zenel .Indicação de autoria do Vereador James 
Alves de Oliveira.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por 
todos os vereadores que estavam presentes. Logo após se inicia o período de 
falas e o presidente autoriza o vereador Edeilson Messias de Sousa usa a 
tribuna,que cumprimentou a todos os presentes e ao vice prefeito Junior do 
Sessé. Iniciou suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade e 
agradeceu aos colegas pela aprovação de suas indicações apresentada a 
mesa.Disse que acredita que vão ser atendida, porque prefeito vem fazendo 
grande trabalho, e falou que Buritirana é uma das cidades mais bem cuidada e 
tem referência no Maranhão.Também falou que, aguando as pessoas passam 
pela cidade, sempre deixa uma boa impressão, com escola bem estruturada em 
todos os povoados que passam. E sobre a INDICAÇÃO N°186/2024 disse que a 
estrutura da caixa de água não suporta mais a demanda e também esta 
bastante comprometida a estrutura.Em seguida encerrou suas palavras 
agradecendo a Deus pela oportunidade.Logo Após o presidente autoriza o 
vereador Getulio Pereira Barbosa Filho usa a tribuna,que cumprimentou a 
todos os presentes.Iniciou fala fazendo um comunicado a todos os presentes, 
dizendo que são quase três anos e meio participando nessa casa, e disse
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sempre com alinhamentos com os projetos do Prefeito mesmo sendo opositor, 
para bem da cidade,e disse que, de hoje por diante, faço parte da gestão Tony 
Brandão e disse que vai ajudar nessa caminhada e nessa declaração foi 
aplaudido por todos os presentes.Em seguida encerrou suas palavras 
agradecendo a Deus pela oportunidade.Posteriormente presidente autoriza o 
vereador Raimundo Ares Pereira (Breguede) usar a tribuna que cumprimentou 
a todos os presentes.Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela oportunidade e 
disse que nossa cidade esta de parabéns pela gestão pelo trabalho que trem 
feito. Falou que esta sendo vitima de noticias falsas nas redes sociais, expando 
dizendo que seu carro que ajuda o povo e alugado pela gestão, e enfatizou 
dizendo que é mentira, porque disse,antes de ser vereador, já ajudava povo 
voluntariamente e antes mesmo deste lugar ser cidade, e ajuda de todo 
coração e disse que esse trabalho custa caro, mas custeia com seus próprios 
recursos e recebeu apoio de seus colegas vereadores.Em seguida encerrou suas 
palavras agradecendo a Deus pela oportunidade.Em seguida o presidente que 
autoriza vice prefeito Junior do Sesser, a usa a tribuna ,que cumprimenta a 
todos.Iniciou fala sobre a questão partidária,disse que prazo de afiliação para quem 
pretende ser candidato encerra nesta data que estamos aqui, disse que todos 
partidos estão aptos para filiação como, MDB, PSB e PSDB no municípios.Fez 
resumos dos últimos acontecimentos na gestão como por exemplo aprovação na 
câmara a juste salarial dos professores e fez seus agradecimentos em nome do 
Prefeito Tony Brandão pela aprovação.Disse que a gestão conta com os onze 
vereadores apoiando a gestão Tony Brandão, e agradeceu aos vereadores em 
apoiar aos projetos que são encaminhado para câmara do poder executivo.Em 
seguida encerrou suas palavras agradecendo a Deus pela oportunidade. Logo 
após o presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus declaro 
encerrado a sessão. E eu James Alves de Oliveira 2 -  Secretario lavrei o 
presente ata que será assinada por mim e quem de direito.
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